

Μέσο: ΠΡΩΤΗ ΗΛΕΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 28/5/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 31/5/2011

Σελίδα: 8



Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Εγκαινιάστηκε το κλειστό γυμναστήριο

Ένα στολίδι του αθλητισμού

Του **Δημήτρη Ζιάκα**
dimziak@gmail.com

Ικανοποίηση
από εκπροσώπους
φορέων, πολίτες
και από τη νεολαία
της περιοχής.

Ένα στολίδι του αθλητισμού εγκαινιάστηκε χθες στην Αρχαία Ολυμπία παρουσία επισήμων και πλήθους κόσμου. Πρόκειται για το κλειστό γυμναστήριο του Γυμνασίου της πόλης, το οποίο χρηματοδοτήθηκε από τον ΟΣΚ και παραδόθηκε προς χρήση στους κατοίκους της περιοχής. Όπως επισημάνθηκε και στην τελετή των εγκαινίων, το εν λόγω έργο έχει βαρύνουσα σημασία για τη νεολαία της Αρχαίας Ολυμπίας αφού αποτελούσε όνειρο ζωής για όλους όσοι ασχο-

λούνται με τα αθλητικά δρώμενα της περιοχής. Να σημειωθεί ότι εκτός από τη μαθητώρα νεολαία το κλειστό θα αποτελέσει το "σπίτι" της ομάδας μπάσκετ της περιοχής, τον Ολυμπιονίκη, ο οποίος μάχεται για την ά-

νοδό του στη Γ' Εθνική και επί σειρά ετών ήταν αναγκασμένος να χρησιμοποιεί το κλειστό των Κρεστένων. Τη χθεσινή εκδήλωση άνοιξε ο αντιδήμαρχος Αρχαίας Ολυμπίας, αρμόδιος για θέματα Παιδείας Γιώργος Γεωργακόπουλος ενώ τον αγιασμό των εγκαινίων τέλεσε ο Επίσκοπος Ωλένης κ. Αθανάσιος, συνεπικουρούμενος από τον εφημέριο του Ι. Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αρχαίας Ολυμπίας π. Μιχαήλ Μπότσα. Χαιρετισμό απεύθυνε ο Δήμαρχος Αρχαίας Ολυμπίας Θύμιος Κοτζιάς ο οποίος χαρακτήρισε το κλειστό στολίδι εκφράζοντας την ικανοποίησή



του για το γεγονός ότι μικροί και μεγάλοι θα έχουν πλέον τη δυνατότητα να αθλούνται και να βελτιώνονται σε όλα τα επίπεδα. Στη συνέχεια ο Προϊστάμενος 2ου Γραφείου Δ.Ε. Νίκος Αγγελόπουλος, ο οποίος είναι ο άνθρωπος που συνέλαβε την ιδέα για το έργο και εργάστηκε για την υλοποίησή του, δεν έκρυψε τη χαρά και τη συγκίνησή του για το γεγονός ότι φτάσαμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Μάλιστα ευχαρίστησε όσους τον

Θα αποτελέσει το "σπίτι" της ομάδας μπάσκετ του Ολυμπιονίκη.

αφουγκράστηκαν και διεκδίκησαν το κλειστό και κυρίως τον πρώην Δήμαρχο κ. Γιώργο Απδόνη. Ο ίδιος ο πρώην Δήμαρχος αναφέρθηκε στο ιστορικό και στις προσπάθειες που καταβλή-

θηκαν από την προηγούμενη Δημ. Αρχή για να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση ενώ κάλεσε τη νέα Δημοτική Αρχή να εντάξει στους στόχους της το επόμενο μεγάλο έργο που είναι το Α-